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Barriers to Future Adoption
No Need (Net)

It’s already easy enough for people to stay in touch

I already have enough devices to keep up with

Not willing to Pay (Net)

I don’t want to pay more for Internet access

I don’t want to pay more for wireless service

I don’t want to buy new hardware

Worth It (Net)

I don’t know enough about these technologies

It’s not worth learning about these technologies
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